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“Ata da 18ª (Décima Oitava) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 08 de Junho de 2015”. Aos 
Nove dias do mês de Junho de dois mil e quinze, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, realizou-se a 18ª Sessão 
Ordinária do 1º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência a quem de 
Direito Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo, Afonso Lopes Mendes 1º Secretário, 
Walmicélia Izidoro Moraes - 2ª Secretária. Estavam presentes a esta Sessão os seguintes 
Edís: Francisco de Oliveira e Silva, Hurted Martins Batista. Não havendo quorum o Sr. 
Presidente encerrou a sessão por 15 minutos regimentais na espera dos Srs. Vereadores. 
Feita segunda chamada nominal pelo o 1º secretário, que registrou presença dos Srs. 
Vereadores: Rogério Sousa e Silva Vice-Presidente, Deliane Monteiro de Mello, 
Francisco de Oliveira e Silva, Hurted Martins Batista, José Nadeglan Barbosa, Lindomar 
Melo da Silva, Luis Gomes de Oliveira, Pedro Paulo Leão da Silva, Renato da Silva 
Duarte, Valdemir Martins de Araújo. Faltaram a esta reunião os Srs. Vereador e 
Vereadora: Eliane de Matos Leal, Pedro Afonso Kehrly Ribeiro Lopes.  Havendo 
quorum o Sr. Presidente convoca o Sr°. Vereador Pedro Paulo Leão da silva, para fazer 
leitura bíblica, e a mesma fez, em seguida o Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 
17ª Sessão Ordinária do dia 29.05.2015, em votação e a mesma foi regimentalmente 

aprovada. Na oportunidade convoca o 1º Secretário para fazer leitura do pequeno 
expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir:  
PEQUENO EXPEDIENTE: 

Ministério da Educação. Comunicado nº CM121824/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 27.661,26. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121825/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 30.034,06. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121826/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 26.011,31. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121827/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 43.741,37. 
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Ministério da Educação. Comunicado nº CM121828/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 29.198,17. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121829/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 25.473,04. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121830/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 23.434,49. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121831/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 14.489,90. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121832/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 25.166,18. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121833/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 800,00/ PDDE-
EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 42.300,00. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121834/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 15.892,17. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121835/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 10.738,54. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121836/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 14.911,31. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121837/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 14.307,52. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121838/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 20.847,00. 
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Ministério da Educação. Comunicado nº CM121839/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 17.013,02. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121840/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 16.700,00. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121841/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 20.474,16. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121842/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 14.500,00. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121843/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 20.208,50. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121844/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 18.319,97. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121845/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 12.852,45. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121846/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 13.050,02. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121847/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 10.579,15. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121848/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 10.769,02. 
Ministério da Educação. Comunicado nº CM121849/2015, informando liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação. PDDE-EDUCAÇÃO INTEGRAL R$ 14.844,74. 
REQUERIMENTOS E PROJETOS 

Requerimento nº 018/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista – Para 
que se oficie ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 
para que o mesmo utilizando a Legislação pertinente, autorize a Concessão de 30 (trinta) 
Placas para o serviço de Moto Táxi no horário exclusivo para o período noturno, com 
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início às 20:00hs e término às 07:00hs, em locais previamente determinados pela 
autoridade competente, contemplando os novos Bairros do Munícipio. 
Requerimento nº 005/2015 – do Exmo. Sr. Pedro Paulo Leão da Silva - Para que seja 
oficializado um atencioso expediente ao Deputado Estadual, Exmo. Sr. Eduardo Costa, 
para que interceda junto ao Governador do Estado, Exmo. Sr. Simão Jatene, solicitando a 
recuperação ou ampliação do Sistema de Abastecimento de água do Distrito de Tauari 
em Capanema. 
Requerimento nº 010/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes – Para 
que seja enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito 
Municipal de Capanema, para que o mesmo possa realizar recapeamento com massa 
asfáltica a Rua Veiga Cabral, sentindo a D. Pedro II. 
Requerimento nº 007/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva – 

Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Eslon Aguiar 
Martins, solicitando firmar convênio com o Exmo. Sr. Governador do Estado do Pará, 
Robson Simão Jatene, para providenciar cobertura (toldo), pintura e revitalização da área 
que fica em frente ao Terminal Rodoviário Engenheiro Antônio Ferreira Celso, 
localizado na Rodovia Capanema-Bragança. 
Requerimento nº 003/2015 – do Exmo. Sr. Rogério Sousa Silva - Para que se oficie ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Eslon Aguiar Martins, para que o mesmo 
autorize as Secretarias competentes, a realizar um estudo técnico e em seguida promover 
o reordenamento do trânsito no centro comercial de Capanema, quais sejam: 1 – 
Transformar a Rua Djalma Dutra e sua continuação, como Barão do Rio Branco em mão 
única, sentido D. Pedro II para o centro comercial; 2 – Transformar a Rua João Pessoa 
em mão única, sentido Travessa Ouricuri/Rua D. Pedro II.   
Requerimento nº 004/2015 – do Exmo. Sr. Rogério Sousa Silva – Para que se oficie 
ao Exmº. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, para que autorize a 
construção de uma rotatória e uma praça com arborização e jardinagem no espaço lateral 
direito, no sentido Capanema/Peixe Boi, em frente a Panificadora Capanema, na 
Avenida Barão de Capanema. 
Requerimento nº 004/2015 – do Exmo. Sr. Rubens Oliveira Ancelmo – Para que se 
oficie ao Excelentíssimo Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 
que autorize a Secretaria Municipal de Obras, na pessoa do Sr. Gilvan Francisco Sales, 
para a realização dos serviços de pavimentação asfáltica e serviços de meio fio na 
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Avenida Barão de Capanema, perímetro compreendido em frente da Escola Municipal 
Júlia Guerreiro na extensão de 500 metros, no Bairro Caixa D’água. 
Requerimento nº 005/2015 – do Exmo. Sr. Rubens Oliveira Ancelmo – Para que seja 
enviado ofício ao Excelentíssimo Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, solicitando a construção de um Posto de Saúde – PSF, no Bairro do CAIC, 
para atender os moradores do referido Bairro e do Conjunto Habitacional José Rodrigues 
de Sousa. 
Requerimento nº 004/2015 – do Exmo. Sr. Renato da Silva Duarte – Para que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 
para que o mesmo possa autorizar a Secretaria de Obras a realizar os serviços de 
Reforma e Ampliação da Capela, construção de muro e colocação de postes com 
iluminação no Cemitério da Vila de Tauari, Distrito deste Município. 
Requerimento nº 001/2015 – da Exma. Sra. Deliane Monteiro de Mello – Para que se 
oficie ao Excelentíssimo Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 
para que autorize o setor competente a realizar o serviço de asfaltamento das seguintes 
ruas: Rua Santa Maria Goretti, Rua Miguel Queiroz, e Rua Nova, todas localizadas no 
Bairro da Pedreira. 
Requerimento nº 002/2015 – da Exma. Sra. Deliane Monteiro de Mello – Para que se 
oficie ao Excelentíssimo Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 
para que autorize o setor competente realizar o serviço de asfaltamento das seguintes 
ruas: Rua Boa Vista, Travessa Cléo Bernardes, Rua da Saudade, Passagem Santo 
Antônio, Travessa Tiradentes, todas localizadas no Bairro da Pedreira. 
Requerimento nº 005/2015 – do Exmo. Sr. Lindomar Melo da Silva – Para que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Sr. Simão Jatene, Governador do Estado do Pará, expediente 
solicitando a seguinte providência: aplicação de massa asfáltica na Rodovia PA 448;  
Requerimento nº 006/2015 – do Exmo. Sr. Lindomar Melo da Silva – Para que seja 
encaminhado ao Sr. Gleber Menezes, Secretário de Transporte SETRAN, Estado do 
Pará, expediente solicitando a seguinte providência: operação tapa-buraco, urgente na 
rodovia PA 448. 
Requerimento nº 003/2015 – do Exmo. Sr. Luiz Gomes de Oliveira – Para que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 
reiterando o requerimento nº 008/2014, que solicita que o mesmo realize ampliação no 
sistema de abastecimento de água na Vila do Califórnia, com as seguintes obras: 
substituição da caixa d’água existente, de 5.000 (cinco mil) litros, por uma de 10.000 
(dez mil) litros, bem como a adequação da tubulação. Com a palavra o Sr. Presidente, 
informou da visita e reunião em que ele e a Comissão de Vereadores: Eliane de Matos 
Leal, Francisco de Oliveira e Silva, Luis Gomes de Oliveira, Walmicélia Izidoro Moraes, 
Lindomar Melo da Silva, fizeram a empresa Cibrasa, no intuito de granjear um terreno 
para construção da Escola Tecnológica em Capanema, no entanto o representante ficou 
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muito feliz pelo o Projeto, porém; não se comprometeu na referida doação, pois depende 
do representante maior. Questão de ordem para o Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa 
e Silva, falou da importância da Universidade Norte Pará para nosso município, e os três 
município que estão  sediados para recebê-la são: Capanema Bragança e Castanhal, e 
segunda as informações de Brasília Capanema não consta no PPA, e solicitou o apoio de 
todos os Vereadores. Com a palavra o Exmo. Sr. Vereador Lindomar Melo da Silva, 
para fazer uso da Tribuna no pequeno expediente; Cumprimentou a todos com um bom 
dia, e fez seu pronunciamento: A empresa Equatorial esta trazendo transtorno para 
população principalmente para Zona Rural, pois nas suas instalações de postes, deixam 
sem energia por muito tempo e estão colocando muitos próximos da entrada das casas e 
nas ruas sem deixar possibilidade de acostamento,  precisamos tomar providencias, 
porque alguém deve ter autorizado para agirem dessa maneira. Outro Fato ocorrido Sr. 
Presidente, estava em a sábado e houve um assalto na Yamada e sabemos que lá na 
frente tem câmeras, e fiquei sabendo que o Radialista Jorgelino Soeiro, em seus 
comentários, perguntou pelos os Vereadores, nossa parte estamos fazendo,  já fiz 
requerimentos, ao Batalhão da PM, ele tem  que esclarecer e não apontar os Vereadores. 
Com a palavra o Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, Cumprimentou a todos 
com um bom dia, e prosseguiu: ao que vem tem eleição Vereador Lindomar (Doca), e 
seria bom o Sr. ir no Rádio fazer seu pronunciamento já lhe dei espaço. Quero 
parabenizar o Sr. Presidente, pelas mudanças de reformas que foram feitas nesta Casa. E 
parabenizar também o Vereador Valdemir Martins, que trouxe a esta Casa a visita do ex- 
Prefeito de Castanhal e Deputado Federal Hélio Leite, que se disponibilizou em ajudar 
até mesmo em uma emenda parlamentar para um auditório ou no que for preciso para 
esta Casa. Outra situação Sr. Presidente. Pediu permissão para colocar uma gravação de 
áudio nos anais desta Casa, para todos ouvir, e prosseguiu sua fala. Esta aqui é o Sr. 
Chinaider Vice - Reitor da Universidade Federal do Pará, que em seu pronunciamento, 
falou que Capanema não está preparada para sediar a Universidade Norte Pará, sexta 
feira vai acontecer uma manifestação em Castanhal organizada pelo Prefeito Titã, estará 
distribuindo dez mil camisas aos manifestantes, para sensibilizar a vinda da referida 
Universidade, e precisamos fazer o mesmo convocar CDL ACIC, nos Vereadores todos 
os órgão que possam se mobilizar nessa questão. Fico triste com o senador Jader 
Barbalho, goste dele, mas eu acho que a tão propagada “noite de amor com Capanema” 
foi substituída por Bragança. Paulo Rocha também falou, eu acho que temos que nos 
unir e se preocupar mais conosco. A questão da empresa equatorial, mim param e me 
perguntaram, porque permitimos que os postes fossem instalados, e que eles pagaram 
alto para autorizarem,  e disse que não fomos nós, e se  tem alguém recebendo dinheiro 
só se for o Prefeito. Muito Obrigado. Com a palavra o Sr. Vereador Valdemir 
Martins de Araújo, Cumprimentou com bom dia a todos, E falou também da 
empresa Equatorial prestadora de serviço que vem desrespeitando muito a nossa 
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população; Eu nunca vi uma empresa desacatar um proprietário de residência m instalar 
aqueles postes absurdos na frente das suas casas impedindo de usar garagem, e se cair 
um fio desse em cima de uma pessoa a destruição é feia, tem Político Mirim que fala que 
Capanema a Lei não vale,  mostre Sr. Presidente que a Lei aqui vale, vejo descasos sim 
coma Lei aqui, postos de gasolina sendo levantados ao curso de 150 mts, proibido por 
Lei, isso é um absurdo, estamos aqui para defender o povo Capanemense. Era o que 
tinha a falar, meu muito obrigado. Questão de ordem para o Sr. Vereador Francisco 
de Oliveira e Silva, disse: é preocupante o que foi colocado pelo o Vereador Valdemir e 
Vereador Lindomar (Doca) sobre a empresa Equatorial, fiz uma pesquisa na internet 
sobre a distancia de instalação de postes da rede elétrica. E o mesmo fez leitura das 
informações. Disse mais; essa Casa não foi consultada para autorização dos mesmos. 
Precisamos Sr. Presidente que chame o representante para  nos prestar esclarecimentos, 
meu muito obrigado. O Sr. Presidente informa que será importante uma reunião Publica, 
como Sr. Holanda e Sr. Antonio representantes da Equatorial – Celpa, para prestar 
esclarecimentos. Questão de ordem para o Vereador Luiz Gomes sugeriu que convide o 
Prefeito Eslon Aguiar Martins para participar de referida reunião. Questão de ordem para 
o Vereador José Nadeglan Barbosa solicitou autorização para se ausentar da sessão para 
resolver um problema. Concedido. Ainda em discussão o Tema: Empresa Equatorial, o 
Sr. Presidente indica uma Comissão de Vereadores para acompanhar esse problema em 
discussão e ficou aprovado regimentalmente os Vereadores: Francisco de Oliveira e 
Silva, Valdemir Martins, Deliane Monteiro de Mello. Onde estará marcando ainda essa 
semana a referida reunião. Em seguida fez leitura do oficio encaminhado do Presidente 
do PTB em Capanema, Deputado Eduardo costa, para liberação do espaço do Plenário 
para realizar o festejo de 70 anos de formação do partido no dia 03 de Julho de 2015. 
Fica cedido com autorização de todos os Vereadores presentes. O Sr. Presidente fez 

convocação dos Srs. Vereadores para a apresentação de requerimentos na ordem a 
seguir: Requerimento nº 0018/15, Vereador Hurted Martins, o Presidente colocou em 
discussão e em votação: discutiu o Vereador Luiz Gomes de Oliveira, que na 
oportunidade se antecipou com seu voto de abstencia. E o mesmo foi aprovado 
regimentalmente pela a maioria dos Vereadores presentes. O Sr. Presidente passa a 
Presidência para o Vice Presidente Rogério Sousa, na oportunidade convocou o Sr. 
Vereador Afonso Lopes Mendes, defendeu seu requerimento nº010/2015, conforme 
acima citado, e o mesmo foi regimentalmente aprovado. Requerimento nº 007/15, do 
Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva, conforme acima citado, Presidente colocou 
em discussão e em votação: Discutiram Hurted Martins Batista, Rogério Sousa e Silva, e 

o mesmo foi regimentalmente aprovado. Presidente em exercício passa a 
Presidência para o Vereador Afonso Lopes Mendes - 1º Secretário, Que na 
oportunidade convoca o Sr. Vereador Rogério Sousa e Silva, que retirou seu 
requerimento nº 003/15, por motivos de erros de informações, e defendeu seu 
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requerimento nº 004/15, conforme acima citado, e o mesmo foi regimentalmente 
aprovado. Requerimento nº 004/15, do Sr. Vereador Renato da Silva Duarte, 
conforme acima citado, Presidente colocou em discussão e em votação: discutiram os 
Vereadores: Valdemir Martins de Araújo, Lindomar Melo da Silva, Pedro Paulo Leão da 
Silva, e o mesmo foi regimentalmente aprovado. Questão de ordem para o Sr. 
Vereador Hurted Martins, solicitou permissão para se ausentar do plenário ao 
Presidente. Concedido. Requerimento nº 003/15, do Vereador Luiz Gomes de 
Oliveira, Presidente colocou em discussão e em votação: discutiram: Afonso Lopes 
Mendes, Valdemir Martins de Araújo, Pedro Paulo Leão da Silva, Renato da Silva 
Duarte; que parabenizou seu requerimento em apoiar aquelas comunidades. E o mesmo 

foi regimentalmente aprovado. O Presidente em exercício convoca o Exmo. Sr. 
Vereador Renato da Silva Duarte, para fazer defesa dos dois requerimentos do 
Vereador Rubens Ancelmo de Oliveira, Requerimento nº 004/15, conforme acima 
citado, e o mesmo foi regimentalmente aprovado. Requerimento nº 05/15, conforme 
acima citado, discutiram: Afonso Lopes Mendes, e o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. Foram encaminhados para próxima sessão os requerimentos nº 005/15, 
do Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, citado em pauta. Requerimento nº 005/15- 
Nº 006/15, do Vereador Lindomar Melo da Silva. Requerimento nº 001/15 – n º 
002/15, da Vereadora Deliane Monteiro de Melo. Ressaltando retirado pelo o autor 
o requerimento de nº 003/15, do Vereador Rogério Sousa e Silva. Não havendo mais 
matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por encerrado a presente 
sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 08 de Junho de 2015. 
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